IXTOPIA B TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.a.
(1) Na avtiotolxioste ta otolxela tng otRANg A pe otolxeia TG otnAng B. Avo (2) otoleia

™¢ otnAng B meplocevouv.

A B
1. Eyipa a. EAéw Oeov Baoréag
2. Mutivog B. MayoAltiko aAdapnto
3. KOptAAog y. Kooougomnédio
4. namnag OupBavog B 6. A" Itaupodopia
5. Baywalnt €. Apetnpia xpovoAoylkou

ouoTUaToC Twv ApaBwv
ot. A’ Ztaupodopia
{. Méyac Kol eLpnvomoLog

QUTOKPATWP

(novadeg 5)
(). Na xapaktnploete TI¢ akOAOUOEC MPOTACELS WG TPOG TV 0pBOTNTA TouG, ypadovtag Tn
AEEN «owoTo» N «AdBog» SimAa otov aplBpo Tou avTloTolXel otnv KABe podtaon:
1. To loAap €xel moANG Savela oTtolkeia amo tn Xplotiavikn kat tnv loudaikn Bpnokela.
2. OL MPWTEPYATEG TOU KLVNUATOG TNG €LKOVOpaxiog Atav ol autokpatopeg Aéwv I kat
Kwvotavtivog E'.
3. OL mpoomnaBeleg tou MavounA B’ MaAatoAdyou va Intriosl BonBela amnd toug AUTLKOUG
S€ev elxav OUCLOOTLKO ATIOTEAECHAL.
4. H kowwvia tou Opaykikol KpATouG ATaV KUPLWG KTNVOTPOdLKA.
5.To «aAAnA€yyuov» euvonoe Slaitepa toug Suvatoucg.
(uovabeg 5)
Movaéeg 10

1.8. Na &fnynoete TO TEPLEXOUEVO TWV TIOPOAKATW LOTOPLKWY OpwV: BaatAikol,

OTPATIWTOTTLAL.

Movadeg 8+7=15






